MAWHHCKH ®AKYATET JYH, 2009. rog.
YHHBEPSHTETA Y HHIIY

TIMCMEHN UCTINT U3 OTINIOPHOCTU MATEPUJAJIA

1. Kpyra rpeqa AB (cm. 1) 3rioGHO Be3ana y Tauku A , mpuapxkaBaHa 3aterama, CD (1) moBpinune

nonpeyunor npeceka 24 u KL (2), noBpiumHe monpevyHor npeceka 3A , HCTUX MOJyJa elacTHIHOCTH F,
ontepehena je y Tauku B BepTukamHom cunoMm F. Oppennutn :

a) cuie y 3aTerama m OTIope 3rioba A,
6) HamoHe, alcoOJyTHY M peJaTHBHY IIPOMEHY IYKMHE 3aTera.

TTOJALIM: F=742/2 kN , A=1cm?, AB=3a=3m, E=2-10kN/cm? .
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2. Ha Bpatuno ACDB kpyXHOr monpeyHor nmpeceka, KpyTo YKIELITeHO Y A, fejcTByjy y npeceruma C u D

criperoBu uHTeH3uTeTa M2 1 M ;aTux cMepoBa oOpTama y paBHEMA yIIpaBHUM Ha OCy BpaTuia, (ci. 2).
Opnpenuty :

a) MOMCHT YBUjama Y YKIbEIITCHY A U HAIPTaTH IdjarpaM MOMEHATa YBHjamba,

6) npeunnk Bpatwia d , ako je T, =4 kN/cm?

B) HajBehW TaHreHUHWjaHU HAIOH y peceKy S BpaTuia u

r) yriose yBrjama npeceka C, D u B BpaTuiia 1 HaupTaTH jarpam yriioBa yBHjama.

TMMOJALMN: M =16 kNm, a=20cm, G =810° kN/cm’® .

3. Konrmnayamam Hocau ACB je onrtepeheH, Kao mTo je mprka3aHo Ha caumm 6p. 3 .

a) OpmpenuTH craTWYKe HEMO3HATE M HAIPTaTU CTaTHYKE AHjarpame,
0) AMMEH3MOHWCATH HOCau, KBAJJPATHOT IIONPEYHOT MpeceKa MPeYHNKAa CTpaHuIE 2,
. _ 2
ako je 6, =10 kN/cm?,
B) ofpeautu yru6 tauke C,
r) M3pavyHaTH HajBehyn HOpMaJTHM M TaHTEHIIWjaJIHI HAIIOH Y IIONPEYHOM IIpeceKy Hocada.

NOOALM: F=1kN, gq=2kN/m, £=4m, E=2-10* kN/cm?.
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HATIOMEHE: HWcnur Tpaje 4 4aca. Ho3BobeHo je kopuithewe Tabmuna uz OTIIOPHOCTU
MATEPHJAITIA.

[TpengmeTHN HaCTaBHUIIH,

Huym, 29. 06. 2009. ron. Ip Ipenpar Ko3wmh, peroBEn mpod.

Ip Mmuie Makcnh, Bapeanu npod.



